

# 与“你”共成长

◎ 刘宝花

时光流转，九月进入了浅秋，习习微风拂面吹来，如母亲的手般，温柔的轻抚着发丝与脸庞，早秋独有的清晨，凉爽地令人心旷神怡。秋风不仅送爽，还带来了一年仅此两度的开学潮，开学打破了为期两个月的顺畅交通。人潮拥挤，车水马龙，赶在上班路上的上班族一如既往的行色匆匆，还有那校门口送孩子的家长关爱的叮咛声。望着车窗外熟悉的景象，转头再看看还在安全座椅上酣睡的宝宝，不由得感叹，时间就这样在不经意间悄然流逝着，每个人都过着属于自己的生活轨迹，蓦然回首，就这样一个相似而又简单的早晨伴随着我风风雨雨走过了十年的职场生活。

初生牛犊不怕虎，说的便是年轻人的大无畏，尤记得从校园到职场，凭着一腔敢勇踏进了公司的大门，可谁又知这脚一迈便是 10 年呢，年轮已长，但当时的紧张感，仍记忆犹新。随着时间的推移，初来乍到的紧张无措感在同事们对我的谆谆教导与关怀中烟消云散，慢慢的从陌生到熟悉。

2009 年，入职公司第一年，南山诗意还处于正在出售中，2010 年摩卡、朗琴湾同年动工，2011 年担保公司、饮食公司开业，2013 年德威学校动工。。。。。。BT 项目相继受到市政府的高度赞扬，德威江誉诚、花园城受到全城瞩目，一个接一个的项目完工，一个又一个的新项目开工，德威从未停止过往前迈进的步伐。如今的成就是每个德威人的汗水所凝结而成的。

公司成立 18 载，这一路走来见证了公司的发展与壮大。人员的不断扩充，产业的不断升级、多样化，开发储存面积持续扩大，获得的荣誉越来越多。如今享誉盛名获得了社会认可及业主的喜爱，作为一名老员工我是自豪的。入职后，参加了公司举办的各种培训及企业文化活动，不仅丰富了知识，还将所学知识运用到工作中进行自我总结、累积经验，在这过程中渐渐融入了公司，收获满满的幸福感及归属感。还记得厨房大叔说过，我是吃他做的饭长大的。从初出茅庐的稚嫩到如今的熟练老成，和公司一起增长的不只有体重，还有学识与经验。

回顾以往，在过去的工作中，曾因为工作忙碌而奔波，曾因为工作失误而自责内疚，也曾因小有成就而沾沾自喜。虽然我的岗位可能是微不足道的，从事的工作也是普通而平凡的，但只要我保持着一颗热忱的心，爱岗敬业，勤勉有为，珍惜现有的工作机会，围绕企业核心价值观“责任、敬业、创新、感恩”去开创新天地，我相信唯有踏实、勤勉、方能收获硕果。

18 载意味着新的起点，对于我来说也是新的开始、新的出发，新的开始就会有更高的要求给到自己。首先，在工作上会更加细致认真的做好每一件事情，争取有更大的突破与创新，寻找更有效的工作方法。其次，集团在紧跟惠州发展步伐的同时，也要紧跟公司的发展脚步共成长。另外，坚决执行领导决策，加强学习，不断去充实自己，爱岗敬业，脚踏实地的去完成工作，以更饱满的工作状态来迎接新的挑战。

在我们身边，可能会有人工作着的同时多少也在抱怨着。可能吐槽着工作的艰辛，也可能感叹薪酬的不足。但是，抱怨只会增加自己的负担，没有任何意义。其实，每个人都可以试着在工作中寻找快乐、相信工作是可以带来美好的。工作不仅仅是谋生的手段，更重要的是自身价值的体现，从中找到乐趣，增强归宿感与荣誉感。

记得有人说过：工作态度直接决定了工作行为，决定了对待工作是尽心尽力还是敷衍了事，是安于现状还是积极进取。你可以选择维持“勉强说得过去”的工作状态，也可以选择卓越的工作状态，这就取决于你的内心是否热爱这份工作，有无工作激情和进取心。那我们为什么不去热爱自己的工作呢？为什么不为之努力呢？让我们调整好心态，带着爱去工作，用感恩的心去工作，在工作中体会乐趣。

回首过往十年，唏嘘感叹中，得失之间，固有体会。过去的时光已不会再重来，珍惜当下，明天的生活依然要继续。愿未来所有的好时光都有“你”相伴！